

2011-10-21 О женской красоте и мини-юбках

17 октября в интервью трем федеральным каналам премьер Путин в очередной раз «блеснул» остроумием. Именно благодаря этому заурядному, во всех отношениях, интервью российские женщины, наконец, смогли убедиться, что их делят на красивых и не очень, потому что, по мнению лидера правящей партии и «местоблюстителя Всея Руси», «не все могут носить короткие юбки». Видимо, поэтому и весь народ России в своей основной массе не может жить сегодня нормально, так как у него тоже далеко не все «красиво».

Ю.А.Кузнецов